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Aile için anket 

Renens Sehrinin resepsiyon olanaklari, kreslerde, okul sonrasi resepsiyonlarda ve yemekhanlerde 

yiyeceklere yansiyor.  

Bu projeyi tamamlamak için iki anket yapilmistir, ve çocuklarin ve ailenin görüsü bizim için çok 

onemlidir. Lütfen, bu anketleri çocuklarinizla birlikte doldurarak ve 30 Haziran’a kadar eklizarfi 

araciligiyla iade ederek birkaç dakika geçirin.  

 

Cocuklarin özel bilgileri :  

Hangi okul yada Krese gidiyorsun ? :      Cocugun yasi :  

Hangi günler krese  gidiyorsun : 

☐Pazartesi   ☐Sali   ☐Carsambai   ☐Persembe   ☐Cuma 

Asagdaki noktalarin memnuniyet düzeyiniz nedir ? : 

1. Cocuklariniz sundugumuz yemkelerden memnun kaliyormu ? 

☐ Hiç memnun degil  ☐ Biraz memnun ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

2. Ne düsünüyorsunuz yemeklerin ve ürünlerin hakkinda, kalitelimi? 

☐ Hiç memnun degil  ☐ Biraz memnun ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

3. Yeterince yemek varmi ? 

☐ Hiç memnun degil  ☐ Biraz memnun ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

4. Sizce yeterince cesitli yemek varmi 

☐ Hic memnun degil  ☐ Biraz memnun ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐bilmiyorum 

5. Menülerin beslenme dengesi 

☐ Hiç memnun degil  ☐ Biraz memnun ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

Cocugunuz diyetliyle ilgili olarak sizin için nekar önemli ? 

1. Taze ve mevsimlik ürünleri önemlimi sizin için ? 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli   ☐ önemli   ☐ Cok önemli 

2. Daha verimli bi beslenme dengesi tercih ediyormusunuz  

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli   ☐ önemli   ☐ Cok önemli 

3. Bir etiketle beslenme dengesini kontrol edebiliriz 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli   ☐ önemli   ☐ Cok önemli 

4. Organik ürünler sizin için önemlimi  

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli   ☐ önemli   ☐ Cok önemli 

 



  Page 2 / 2 
Questionnaire Parents Alimentation – Juin 2021 

 

5. Esitlikçi ve sürdürülebilir kalkinmayi destekleyen etiketlere odaklanin (adil ticaret, 

sürdürülebilir balikcilik ve yerel ticaret ürünleri 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

6. Sulandirilmis veya asiri islenmis yiyeceleri (tofu ve balik çubuklari) kullanmayin 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

7. Yerel yiyecekleri tercih edin ve kisa devrede 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

8. Yeni ürünler ve original tarifler kesfederek tat egitini tesvik edin 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

9. Yemek zamaninda, sakin ve sicak bi ortami tercih edin 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

10. Dondurulmus ürünleri az kullanin 

☐ Hayir önemli degil ☐ Biraz önemli  ☐ önemli  ☐ Cok önemli 

11. Istenilen et olmadan haftalık öğün sayısı ? 

☐ 0  ☐ 1  ☐ 2  ☐ 3  ☐4  ☐5 

Genel memnuniyet- kalite fiyati : 

1. Yemeklerin kalitesi sizi memnun ediyormu? 
☐ Hayir memnun degil ☐ Biraz memnun  ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

2. Rapor kalite ve fiyat 
☐ Hiç memnun degil ☐ biraz memnun  ☐ Memnun ☐ Cok memnun ☐Bilmiyorum 

3. Yukardaki noktalardan herhangi biri sizin için önemli görünüyorsa farkli ve daha kaliteli bir 

hizmete sahip olmak için yemek fiyatinda bir artis ödemeye azirmisiniz? 

☐ Hayir  ☐ Evet, 50 kurustan daha az  ☐ Evet, 1 franktan daha az.-   ☐ Evet, 1 franktan daha fazla 

Düsüncelerinizi paylasabilirsiniz burda ?? 

 

 

 

 

Tesekkurler ! 


